

Magaña expone motivos de sus visitas a C.A.

El contacto con los gobernantes de Centro América y Panamá, es una de las bases políticas en mi Gobierno de Unidad Nacional, expresó ayer el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, ante el pleno constituyente.

"En cumplimiento del mandato constitucional, vengo a ratificar mi solicitud de permiso para viajar por los países del área C.A. y Panamá", manifestó el presidente Magaña a los 60 diputados.

La Comunidad Democrática Centroamericana, me obligará a asistir a varias reuniones, a fin de coordinar esfuerzos en favor del desarrollo de nuestro país, afirmó.

Situación económica nacional

Respecto a la situación económica del país, afirmó el

Dr. Magaña que "vamos a ver cuáles son los sectores afectados y en qué grado, para solucionar tal problemática dentro de las posibilidades de nuestro país". "El ensayo de este nuevo Gobierno de Unidad Nacional, está brindando buenos resultados; creo que podremos salir avantes, luchando unidos todos los sectores nacionales, nuestra economía mejorará", afirmó el presidente.

"Pero tal como lo mencionaba anteriormente, añadido, no se pueden resolver los problemas tan rápido; sin embargo, los resultados son positivos", reiteró el mandatario a los periodistas.

— Pasa a la página 24 —

De San Miguel

Numerosas colonias de la ciudad a oscuras

(San Miguel). Numerosos sectores de esta ciudad se encuentran a oscuras y la situación se torna difícil en muchas colonias, debido a que no se reponen las lámparas de mercurio,

aunque se tenga flujo de energía eléctrica, se informó ayer.

El problema principal es una deuda de la Alcaldía Municipal con la Compañía de Alumbrado Eléctrico en este departamento, que asciende a doscientos treinta y nueve mil doscientos treinta y un colones, con trece centavos.

Se explicó que a CAESS le corresponde la instalación de dichas lámparas, pero no lo hace por la deuda de la municipalidad; el servicio afecta a muchas colonias y sectores miguelenses, el cual está interrumpido desde hace un año.

Se dijo que lo adeudado corresponde hasta mayo de 1982. Es un año completo.

— Pasa a la página 58 —

Día del Medio Ambiente se celebra hoy

Hoy se celebra "El Día Mundial del Medio Ambiente", en el auditorio de la Lotería Nacional, acto que será inaugurado por el ministro de Agricultura, Ing. Miguel Muysshondt Yúdice.

De acuerdo con informes recibidos, se tiene un programa en el cual se con-

— Pasa a la página 40 —



ASALTANTES. Efectivos del Cuerpo de Bomberos con sede en la Calle "A" Santa Tecla, capturaron a estos individuos que se dedicaban a asaltar a mano armada un negocio en el Plan de La Laguna. De izquierda a derecha: Miguel Angel Lozano, Rafael Alcides Gómez, Félix Irene Galeano e Israel Gómez. Serán consignados a los tribunales competentes.

Q 950 mil por cada Km. de vía urbana

Novecientos cincuenta mil colones cuesta cada kilómetro de vía que se construye en el área urbana capitalina, explicó el Ing. José Salvador Vásquez, del Departamento de Planes de Desarrollo Urbano.

Indicó el citado profesional, que ese es el costo aproximado de las vías que actualmente se están diseñando para que tengan un uso óptimo durante por lo menos veinte años, tiempo que se considera suficiente para que se paguen las inversiones que se realizan, con la misma economía que estarán generando dentro del

engranaje de las comunicaciones.

Señaló que en los nuevos proyectos, las vías tendrán catorce metros de ancho de rodaje y veintidós de derecho de vía constituyéndose en obras de singular importancia para la movilización del tráfico del futuro en la creciente capital salvadoreña.

Dijo el Ing. Vásquez, que ya se está trabajando en la planificación de vías que unirán entre sí las zonas localizadas en el sector Poniente de la capital, y que además de facilitar el tráfico de quienes

— Pasa a la página 40 —



DONATIVO. El Club de Leones de San Salvador, donó al Hospital de Maternidad, un lote de medicinas valorado en diez mil colones. La entrega la hizo el presidente del Club, Sr. Fernando Ujueta S, y lo recibió el director del centro, Dr. Tomás Calvo Marro-

quín. De izquierda a derecha: Sres. José Dimas Hernández, Dr. Mauricio Barrios, Srta. Elena Guadalupe Quinónez (Novia del Club), Sr. Ujueta, Sra. Alice de Ujueta, Miguel Alberto Flores y Ediviges de Figueroa.

—Foto de LA PRENSA, por Payán



CANDIDATAS. Señoritas que participan en el concurso "Señorita El Salvador 1982", que se efectuará el 18 de los corrientes en el Teatro Presidente. Posan para los reporteros luciendo atractivos trajes de baño. De izquierda a derecha: Jeannette Marroquín, Ana Ligia Mixco Sol, Ana Deysi Vides, Lila Corina Pohl, Lourdes Margarita Escobar y Concepción Marina Orellana Osorio.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

7 soldados y dueño de bus mueren en ataque

(San Vicente). Siete soldados y el propietario de un bus muertos, y hostigamiento armado al sector Nor-Poniente de la ciudad de San Vicente, fueron reportados ayer por voceros autorizados.

La muerte de los siete soldados —se dijo—, se produjo cuando uno de ellos se adelantó a llegar hasta la sombra de un árbol, seguido de sus com-

pañeros, y pisó una mina que estaba semicubierta. Al estallido de ésta, ocurrieron otras explosiones, supuestamente de otros artefactos similares. Acto seguido los soldados fueron objeto de un masivo ataque, de parte de grupos terroristas que se ocultaban a la orilla de la carretera, pereciendo todos en el ataque.

— Pasa a la página 58 —



GERENTE FIES. A nivel nacional e internacional se ha incrementado la promoción de la X Feria Internacional del Salvador a celebrarse en noviembre próximo, dijo el gerente, Sr. Rafael Maximiliano Figueroa.

Gastos para madre de Srta. El Salvador, piden

Erogación de fondos para cubrir gastos de hotel, pasaje y gastos de los padres de la señorita que salga electa "Miss El Salvador", para asistir a Perú a finales del presente mes al concurso Miss Universo, fue solicitada ayer a la Asamblea Constituyente.

La solicitud la firman varias madres de las participantes en el concurso nacional, y ha sido enviada al

presidente de la República y al de la Constituyente.

Entre algunas razones que exponen como justificación al pedido de subsidio del Estado, están: "Que dicho concurso es mundialista, igual al que asistirá la Selección Nacional de Fútbol, cada cual en su género. La pelota, señalan, en el deporte es casi exclusivo para hombres,

— Pasa a la página 40 —

Justicia hará impresión de leyes vigentes

El Ministerio de Justicia tomaba ayer las primeras providencias, para darle cumplimiento al Decreto Ejecutivo en el que se señala la exclusividad de esa secretaria de Estado, en la impresión de todo el ordenamiento legal vigente, se informó ayer.

La medida —se dijo— será tomada dentro de las nuevas políticas de ese ministerio, como parte del Programa de Codificación de Leyes, que se anunció hace algunos días. Una de las primeras medidas que se adoptarán en ese sentido

— Pasa a la página 22 —

Labor de periodistas facilitan en Asamblea

Efectivas facilidades a partir de ayer se ofrecieron a los periodistas parlamentarios, para la realización de sus tareas en la búsqueda de noticias, informó el jefe de Seguridad de la Constituyente.

Si había algún inconveniente, señaló el informante, "es porque nos encontramos en el período de organización, pero consideramos que los representantes de los medios informativos merecen nuestra

consideración y respeto", enfatizó.

Otro motivo para ciertas restricciones, es la presencia de varias señoras y señores que se hacen pasar como periodistas y en la realidad no lo son, afirmó el jefe de Seguridad; y ya hemos tenido el problema de que estas personas solicitan cantidades de dinero a los diputados y hasta a miembros de la directiva, por la difusión de informaciones.

— Pasa a la página 40 —